
Federazione [taliana Sport Equestri 

VERBALE CONSULTA 

17 gennaio 2022 
Il giorno 17 gennaio 2022 alle ore 11.00 si è riunita la Consulta, tramite tele/videoconferenza per discutere 
sul seguente: 

ORDINE DEL GIORNO 
1) Comunicazioni del Presidente Federale
2) Approvazione del verbale della precedente riunione
3) Regolamenti e Programmi 2022
4) Varie ed eventuali

Assume la presidenza della riunione, come da Statuto, il Presidente Federale Marco Di Paola, il quale 
constatata la regolarità della convocazione della Consulta eseguita a mezzo posta elettronica inviata a tutti 
gli aventi diritto in data 27 dicembre 2021. 
Risultano presenti alla riunione: 
il Vice Presidente Vicario Grazia Rebagliati Basano 
il Consigliere Federale Ettore Artioli 
il Consigliere Federale Gualtiero Bedini 
il Consigliere Federale Alvaro Casati 
il Consigliere Federale Luigi Favaro 
il Presidente del C.R. Abruzzo Ugo Fusco 
il Presidente del C.R. Calabria Roberto Cardona 
il Presidente del C.R. Campania Vincenzo Montrone 
il Presidente del C.R. Emilia Romagna Ruggero Sassi 
il Presidente del C.R. Lazio Carlo Nepi 
il Presidente del C.R. Liguria Amilda Traverso 
il Presidente del C.R. Lombardia Vittorio Orlandi 
il Presidente del C.R. Marche Gabriella Moroni 
il Presidente del C.R. Piemonte Giacomo Borlizzi 
il Presidente del C.R. Puglia Francesco Vergine 
il Presidente del C.R. Sardegna Stefano Meloni 
il Presidente del C.R. Sicilia Fabio Giuseppe Parziano 
il Presidente del C.R. Toscana Stefano Serni 
il Presidente del C.P. Trentino Martino Bridi 
il Presidente del C.R. Umbria Mirella Bianconi 
il Presidente del C.R. Veneto Clara Campese 
il Delegato Regionale per la V alle D'Aosta Giovanna Piccolo 
il Presidente del Collegio dei Revisori Ezio Algarotti 
i Componenti del Collegio dei Revisori Gerardo Longobardi e Leonardo Quagliata 
sono inoltre collegati, in quanto invitati del Presidente: 
il Direttore Sportivo Francesco Girardi 
Il Direttore Sportivo Discipline non Olimpiche Duccio Bartalucci; 
il Responsabile Amministrativo Domenico Landi 
la Responsabile Area Formazione e Progetti Speciali Barbara Ardu 
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